

महत्वपूर्ण एवं खास

हार्वैस्टर मशीन के पहिये के नीचे आने से वृद्ध की मौत

रायगढ़। थाना खरसिया अन्तर्गत ग्राम भैनापारा में रहने वाला उठकुर राम श्रीवास उम्र 60 वर्ष दिनांक 24.11.18 को अपने खेत के धान फसल को कटवाने के लिये हार्वैस्टर क्र. पीबी 11 बीएन 2955 के चालक के साथ सुबह 11:00 बजे खेत गया था, साथ में उसका लड़का तरुण प्रसाद श्रीवास और बहु घसनिन बाई भी थीं। हार्वैस्टर मशीन का चालक खेत के धान फसल को काट रहा था तथा उठकुर राम श्रीवास हार्वैस्टर के पीछे के पैर को हटा रहा था कि करीब 11.30 बजे हार्वैस्टर का चालक अचानक अपने हार्वैस्टर को लापरवाही पूर्वक पीछे करते हुये उठकुर राम के पैर को हार्वैस्टर के चक्रों में दबा दिया जिससे उठकुर राम श्रीवास को अचानक चोट आई और कुछ समय बाद खेत में ही उठकुर राम श्रीवास फँस जाते गये।

निःशुल्क ब्यूटी पार्लर और सिलाई प्रशिक्षण शिविर का समापन



रायगढ़। जिला पुलिस रायगढ़ एवं दिव्य शक्ति महिला समूह के संयुक्त तत्वावधान में पुलिस प्रशिक्षण प्राप्त महिलाओं एवं बच्चों और युवतियों का मेकअप, ड्रेसअप कर तैयार की गई, जिन्होंने प्रशिक्षण हॉल में पैर की तरह वाक किया। इस दौरान प्रशिक्षु महिलाएं एवं उनके परिवार के लोग काफी प्रसन्न थे। समापन कार्यक्रम में प्रशिक्षणाथियों का फोटोसेशन भी हुआ। करीब एक माह तक पुलिस लाईन अर्द्धांगी के प्रशासनिक भवन के प्रशिक्षण हॉल में चले इस प्रशिक्षण शिविर के समापन के अन्तस पर आज शाम एक कार्यक्रम आयोजित किया गया था। कार्यक्रम में पुलिस अधीक्षक दीपक कुमार झा, सहायक प्रेस क्लब के कार्यकारी अध्यक्ष नरेश शर्मा, दिव्य शक्ति महिला समूह की श्रीमती कविता बैरवाल, पुत्र प्रिजवाना बेमप एवं देविस परिवार की प्रशिक्षण महिलाएं, युवतियां एवं दिव्य शक्ति के लोगों के लिए इस प्रकार के अन्य

विवेक पाटले की टीम ने पकड़ी लाखों की कबाड़



रायगढ़। रायगढ़ जिले के तमनार थाना क्षेत्र जाता है जिसका किसी भी प्रकार का

दस्तावेज नहीं होता, मुख्तार की सूचना पर थाना प्रभारी द्वारा अनेक दिवस के साथ उड़ीसा से आने वाले रास्ते पर कड़ी नोकरी की और तमनार से लेगे पाली घाट में उड़ीसा से आ रही ट्रकों को रोका और तलाशी ली जिसमें भारी मात्रा में कबाड़ पाया गया पकड़े तमनार पुलिस ने चेकिंग के दौरान जब किया, पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार थाना प्रभारी विवेक पाटले को मुख्तार से सूचना मिली कि पछोसी रकम उड़ीसा से कई ट्रकों में भारक कबाड़ लाया जा रहा है जिसे यहाँ के उद्योगों में खपाना

कर्मचारियों को महीनों वेतन नहीं देने वाले होटल कारोबारी की थाने में शिकायत

रायगढ़। विवालों को लेकर हमसा सुविधियों में रहने वाले होटल व्यवसाई मंदिर जुनेजा साईं ब्रदरा होटल के विरुद्ध उसके कर्मचारियों ने महीनों वेतन न देने तथा वेतन मांगने पर अभद्र व्यवहार करने का आरोप लगाते हुए सिटी कोतवाली थाने में लिखित शिकायत की है। उनके बताए अनुसार होटल मालिक नंदर उनके अलावा कई अन्य स्टायफ का वेतन भुगतान नहीं करता है, वो भी उनकी तरह जब भी वेतन के पैसों मांगते है तो उनके साथ गाली-गलौज कर या तो भगा देता है या उन्हें बदमासीजो करते हुए वेतन देने के नाम पर धमकाना रहता है। आज शिकायतकर्ता कर्मचारियों के साथ होटल व्यवसाई के द्वारा अलविधिक दुर्व्यवहार किये जाने के बाद पंशान पीडित कर्मचारियों के द्वारा होटल व्यवसाई के विरुद्ध सिटी कोतवाली थाने में और एस डी एम रायगढ़ सहित अन्य उच्चाधिकारियों को लिखित शिकायत दे गई है। पीडित कर्मचारियों ने बताया कि थाने में शिकायत करने के दौरान जुनेजा ने उन्हें कई बार फोन पर धमकी देता रहा, कि तुम लोग अपनी शिकायत वापस ले लो नहीं तो मुझे युवा को नहीं छोड़ा। वहीं थाना थाने योग्य बात यह है कि पीडित कर्मचारियों इस पूरे मामले को लेकर पुलिस अधीक्षक कार्यालय भी गए थे।

रायगढ़। थाना खरसिया में 24 नवम्बर को 16 वर्षीय बालिका के लापता हो जाने की रिपोर्ट बालिका के पिता ने दर्ज करवाया है। बालिका के पिता ने बताया कि 21 नवम्बर को वह दोपहर 3 बजे बिना किसी को बताए घर से चली गई।

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्व करण के लिए, डेटल कार्य देते, एवं रिपोर्ट/सांख्यिकता रायगढ़ एवं जहापुर जिले के लिए तत्काल चाहिए... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टैडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.म. नो. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग वेब्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन "हेडलाबल" से 4 कलर प्रिंट की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें...

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टैडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.म. नो. 9589876400

नदी तट पर पचरी में गिरकर धायल हुए वृद्ध को अस्पताल पहुंचाया

रायगढ़। 24 नवम्बर को 14.53 बजे सूरिया गढ़ने को नालल दाईं मोटर चंद्रपुर मोटर के पास नदी किनारे पचरी पर एक वृद्ध व्यक्ति के गिरकर घाल हो जाने का इवेंट मिला। इवेंट (सूचना) मिलने पर तत्समय सूरिया गढ़ने ईआरबी वाहन में उपस्थित आरक्षक रविनाल भाई व आरक्षक जकारियस रिक्की मौके पर पहुंचे, जिन्होंने पचरी पर गिरकर धायल हुये वृद्ध महादेव सानगीया पिता नन्कोराम सनानीया उम्र 85 वर्ष निवासी जुलुता तलाक सातगाँव को ईआरबी वाहन में निरक्षर चंद्रपुर अस्पताल इलाज के लिए पहुंचाया।

बालिका लापता

रायगढ़। थाना खरसिया में 24 नवम्बर को 16 वर्षीय बालिका के लापता हो जाने की रिपोर्ट बालिका के पिता ने दर्ज करवाया है। बालिका के पिता ने बताया कि 21 नवम्बर को वह दोपहर 3 बजे बिना किसी को बताए घर से चली गई।

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की

अखरिया, खरगढ़, फुलेर, अमर, पराखंड, परसमयवर्ग, पड़ुंग, जकारियर, कुलकुटी, जकारियर एवं अलखर के क्षेत्रों में परसेनी देवा है, तत्काल संपर्क करें।

स्टैडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.म. नो. 9039961090

जानिए, दिसंबर व नए साल में शादी ब्याह के लिए कितने शुभ मूहूर्त

रायगढ़। कार्तिक शुक्ल एकादशी पर देस उजने के साथ मौलिक कार्यों की शुरुआत हो गई है। हालांकि पूरा तात अरत होने से इस साल केवल दो दिन ही विवाह के मूहूर्त रहेंगे। नए साल में कुल 107 दिन विवाह की शादधानी बजेंगी। जनवरी से मार्च तक भी शादी के लिए कई मूहूर्त हैं। पंडित प्रवीण शर्मा ने बताया कि देस पंचांग अनुसार जनवरी में 17, 18, 22, 23, 2 और 29 जनवरी को विवाह के लिए मूहूर्त हैं। इसके बाद फरवरी में 9, 10, 21 फरवरी को ही शादधानी हो पाएगी। मार्च में 7, 8, 9 तारीख तक अभी विवाह का मूहूर्त है। इमलिए नवंबर व दिसंबर में कम मूहूर्त-नवंबर व दिसंबर में मूहूर्त नहीं होने से गुरु तात का 7 दिसंबर तक अरत रहना है, जो विवाह का कारक श्रेय माना जाता है। दिसंबर में दो दिन विवाह मूहूर्त होने से शहर के अधिकतर भवन की बुकिंग नहीं हो पाई है। जो लोग बुकिंग करने में रह गए हैं, उन्हें मन परस्र जगह नहीं मिल रही है। जनवरी में होने वाले विवाह समारोह के लिए भी अभी से लोगों ने बुकिंग करना शुरू कर दिया है।

सात मूहूर्त नहीं- पंडितों के अनुसार नवंबर में केवल देसउठी एकादशी पर अशुभ मूहूर्त में विवाह हुए। गुरु तात के बाद से सात दिसंबर तक विवाह के मूहूर्त नहीं। 16 दिसंबर से 14 जनवरी के बीच सूर्य के धनु राशि में रहने पर खरागार रहेगा। विवाह नहीं होंगे। मकर संक्रांति के आगले दिन से रहने वाले विवाह समारोह के लिए भी अशुभ मूहूर्त- गुरु वर्ष में 10 फरवरी को संसत पंचमी, 7 मई को अंग्रव तृतीय, 10 जुलाई को भद्रव्या नवमी पर विवाह में अशुभ मूहूर्त रहेगा।

सृष्टि का स्वामी भक्तों का दास है, यही महत्सय है पं. रघुनन्दन

रासलीला और रुक्मिणी विवाह पर खूब झूमे खाते

रायगढ़। नगर के मधुवनपारा भानुप्रासाद नगर में स्व. लक्ष्मी भक्तों का स्वामी भक्तों का दास है, यही महत्सय है पं. रघुनन्दन ने कहा। विवाह के प्रसंग में बताया कि किस प्रकार मन में ही श्रोकण को वधवा कर चुकी रुक्मिणी की भक्ति से प्रसन्न होकर भगवान स्वयं अपनी आर्षादिनी का स्थान देते हैं। भगवान के मुलकी की धुन पर बेधुन हूँ गोमुख की गोपीयां और इस लीला को देखकर आनंदित हो रहे तीनों लोक के प्रसंग पर उपस्थित सभी श्रद्धालु भी मनम होकर लीलायुगोत्थान की माधिया सुन झुलते लगे। लीला सगीत के बीच श्रीकृष्ण लीला के सुख प्रसंग की भावनात आरती व मधुर प्रसाद विहार के साथ विश्राम दिया गया। मधुसयन मंत्रु मानदेव के अलना आरोग्य को समस्त भक्तों में सभी भी सदरद्वी को उत्कृष्ट भूमिका रही।

रविचार की कथा में गोवर्द्धन प्रसंग, 56 भोग के साथ साथ कंस बच और रुक्मिणी विवाह की कथा का वर्णन किया गया। कृष्ण भक्ति में लीला प्राणी को सिंग के लयना बताता का भी परपर श्रवनादने श्रद्धालु भक्तगणों को मिल रहा है। वहीं विवाह पांडे वंदी के द्वारा देवकुच संभोग किया जा रहा है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail- id- sjuonline29@gmail.com Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN For Nursery to 10th

ENGLISH MEDIUM

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers...
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...
- 3/ Complete Career Atmosphere...
- 4/ Good and Equipped Class Rooms...
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar...
- 6/ CCTV equipped School...
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...

Join CAREER...

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

SJU

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य विन्दु

पीडित संपर्क के

अन्य विन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि रायगढ़ से रायगढ़ संकेत में संपर्क से जुड़कर का सत्य दिखाने वाले सिद्धांत प्रकटित करवाएं जो रायगढ़ सिद्धांत सत्य एवं एक अरुण समाज निर्माण के लिये।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU